
Subject: Fast keiner der erfahrenen User hier nimmt Fin?
Posted by Amsch on Thu, 06 May 2010 20:13:31 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wenn ich mir so ein paar Namen anschaue ist mir aufgefallen, dass die meisten erfahrenen User
wie zB die Moderatoren, Pilos, stef84 etc. alle kein finasterid nehmen da sie es entweder als zu
riskant sehen oder negative Auswirkungen im Bezug auf Nebenwirkungen haben.

Gibt einen doch zu denken, oder? Ich hatte eine NW unter Fin die laut Beipackzettel nur 0,1% der
Leute kriegten, praktisch unmöglich das ich das kriege (hab regelmäßige bluttests gemacht
die das sogar eindeutig belegen). Die Leute von Merck müssen entweder einfach nur verdammt
listig sein was das Messen von Studienwerten angeht, oder einfach nur lügen. Ich glaube
ersteres. Sprich die 0,1% der Leute bezieht sich nicht auf die Gesamtzahlt wie andere
Prozentsätze bzw. Brustvergrößerung nicht gleich Gynäkomastie etc., nur die die wirklich
nen fetten Knubbel in der Brust hatten wurden in die Liste der 0,1% eingetragen. 
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